



Indian Curry Planet Menu

https://menulist.menu Shop 4, 52 Mandurah Terrace, Mandurah, City of Mandurah, WA, Australia +61895828569,+61469404019







Here you can find the menu of Indian Curry Planet in Mandurah. At the moment, there are 20 menus and drinks on the menu. You can inquire about seasonal or weekly deals via phone. Indian Curry Planet has been receiving rave reviews from satisfied customers. Families appreciate the warm welcome extended to them, especially to their little ones, with staff going out of their way to accommodate dietary requirements. The food is described as delicious, freshly prepared, and great value for money. One customer even mentioned that the customer service at Indian Curry Planet is the best in Mandurah. Reviewers have praised the authenticity and taste of the dishes offered, with one claiming it to be better than any other Indian restaurant in Perth. The restaurant is small but consistently delivers amazing food with great taste, leaving customers eager to return. Overall, visitors are highly impressed with the food, service, and value provided by Indian Curry Planet and encourage others to give it a try.

Indian Curry Planet Menu



Entrées

SATAY CHICKEN

Pizza

FUSION PIZZA

Indian Main Dishes

LAMB KORMA

Asian Specialties

SATAY

Sauces

SAUCE

These Types Of Dishes Are Being Served

MEAT

LAMB

CHICKEN

Ingredients Used

PRAWNS

BEEF

GARLIC

ONION

BUTTER

Indian

ONION BHAJI

KORMA

CHICKEN BIRYANI

BIRYANI

BUTTER CHICKEN

LAMB KORMA

CHICKEN CURRY

Indian Curry Planet Menu



Indian Curry Planet

Shop 4, 52 Mandurah Terrace, Mandurah, City of Mandurah, WA, Australia Opening Hours:

Monday 16:30 -21:00 Tuesday 16:30 -21:00 Wednesday 16:30 -21:00 Thursday 16:30 -21:00 Friday 16:30 -21:00 Saturday 16:30 -21:00 Sunday 16:30 -21:00

